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Виши командант Хамаса елиминисан је од стране израелских командоса у болници
Шифа. Мрежа подземних тунела у дужини од 2,5 километара који је повезивао
јужни и северни део града Газе миниран је и уништен, саопштила је израелска
војска. Сирија тврди да је израелска авијација гађала област око Дамаска.
Палестинска управа, која управља Западном обалом, формирала је нову владу на
челу са Мухамедом Мустафом.

  

  

Палестински премијер Мухамед Мустафа формирао је нову владу у којој ће бити и
министар спољних послова, а тренутни прекид ватре и израелско повлачење из Газе
остаје главни приоритет, преноси палестинска новинска агенција ВАФА.

  

Мустафа, савезник председника ПА Махмуда Абаса, именован је овог месеца за
премијера са мандатом да помогне реформу Палестинске власти, која има ограничену
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самоуправу на Западној обали коју контролише Израел.

  

Сиријска државна новинска агенција САНА, позивајући се на војни извор, јавља да су
израелски авиони гађали стамбену зграду у области Дамаска. ИДФ није коментарисао
ове наводе.

  

Израелска војска је саопштила да је уништен велики део Хамасовог тунела, дугог 2,5
километра, који је био део подземне мреже која је повезивала северну и јужну Газу.

  

Виши командант Хамаса Раад Табет елиминисан је од стране израелских командоса у
болници Шифа у Гази, саопштила је израелска војска.

  

"Табет је био задужен у Хамасу за регрутовање и снабдевање и сматра се међу првих 10
рангираних команданата Хамаса", тврде у ИДФ-у.

  

Турска, Мароко, Јордан и Египат су дестинације које израелски грађани трева да
"избегавају", рекао је званичник израелског Савета за националну безбедност које је
издао упозорење о путовању у те четири земље. Упозорење за Египат укључује
Синајско полуострво, популарно одредиште за одмор Израелаца који путују током Пасхе.

  

Званичник је такође упозорио Израелце који путују у Шведску у мају на такмичење за
песму Евровизије 2024. да прикрију свој идентитет.

  

Најмање 33 особе су погинуле јутрос, укључујући цивиле и војно особље, у израелским
нападима на град Алеп на северу Сирије, рекла су два безбедносна извора за Ројтерс.

  

(РТВ)
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